
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять четверта  сесія восьмого скликання) 

 

  Р І Ш Е Н Н Я  
 

  26  жовтня  2023 року 

 

Про втрату чинності рішення Лубенської 

міської ради від 22 червня 2023 року «Про 

затвердження Порядку проведення 

конкурсу на  надання послуг з вивезення 

твердих побутових відходів на території 

Лубенської територіальної громади» 

 

Відповідно до Закону України «Про управління відходами», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 25.08.2023р. № 918 «Про затвердження Порядку 

проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів», Постанови Кабінету Міністрів від 08.08.2023р. № 835 «Про 

затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та 

типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами», 

керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада вирішила: 

 

1. Вважати таким, що втратило чинність рішення Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області від 22 червня 2023 року «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення 

твердих побутових відходів на території Лубенської територіальної громади».  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови Діденка О.Г. та постійну депутатську комісію з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності та екології. 

 

 

   Лубенський міський голова                 Олександр   ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 



 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради «Про втрату чинності рішення 

Лубенської міської ради від 22 червня 2023 року «Про затвердження 

Порядку проведення конкурсу на  надання послуг з вивезення твердих 

побутових відходів на території Лубенської територіальної громади». 

 

       22 червня 2023 затверджено рішення «Про затвердження Порядку 

проведення конкурсу на  надання послуг з вивезення твердих побутових відходів 

на території Лубенської територіальної громади» (далі Порядок), відповідно до 

Закону України «Про відходи», постанови Кабінету Міністрів України від 

10.12.2008р. № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з 

побутовими відходами», постанови Кабінету Міністрів від 16.11.2011р. № 1173 

«Питання надання послуг з вивезення побутових відходів», але станом на 

30.08.2023 року  закон і постанови втратили чинність, тому Порядок не є чинним. 

 

 

     Втрата чинності вищевказаного закону і постанов відбулася згідно з Закону 

України «Про управління відходами», постанови Кабінету Міністрів України від 

25.08.2023р. № 918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на 

здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», постанови 

Кабінету Міністрів від 08.08.2023р. № 835 «Про затвердження Правил надання 

послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання 

послуги з управління побутовими відходами». 

 

 

 

В.о. начальника Управління                                                    

житлово-комунального господарства,  

начальник відділу благоустрою                                 Олександр ЯРЕМЕНКО 
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